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Λόγω του γεγονότος ότι εκκρεμούν ενώπιον των πολιτικών δικαστηρίων οι 

ασκηθείσες αγωγές εκ μέρους του γραφείου μου θα ήθελα να σας ενημερώσω για τα 

παρακάτων, προκειμένου οι εντολείς μας να λάβουν γνώση. 

Υπάρχουν δύο δικόγραφα αγωγών. Το μεν πρώτο είχε ασκηθεί ενώπιον του 

Ειρηνοδικείου Αθηνών και εξεδόθη κατά του Συλλόγου των Εργαζομένων και κατά 

της Αγροτικής Ασφαλιστικής Εταιρείας η υπ’ αριθμόν 5766/2017 απόφαση του 

δικαστηρίου και επί αυτής της αποφάσεως, αφού νομίμως κοινοποιήθηκε, ασκήθηκε 

έφεση. Η συγκεκριμένη απόφαση αφορά πενήντα τρεις (53) εργαζόμενους της πρώην 

Αγροτικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε.. Κατά της αποφάσεως ασκήθηκε έφεση τόσο 

από την πλευρά του Συλλόγου, όσο και από την Ασφαλιστική και η δικάσιμος 

ορίστηκε για τις 22-03-2019. Η υπόθεση συζητήθηκε, ωστόσο απόφαση επί της 

εφέσεως αυτής δεν έχει εκδοθεί ακόμα. Παρακολουθείται καθημερινά η πορεία της 

υποθέσεως λαμβανόμενων υπόψη και των συνθηκών που επικρατούν στο χώρο της 

δικαιοσύνης λόγω της υγειονομικής κατάστασης και των αναστολών.  

Όσον αφορά το δεύτερο δικόγραφο, ασκήθηκε αγωγή ενώπιον των αρμοδίων 

δικαστηρίων και εξεδόθη η υπ’ αριθμόν 4662/2018 απόφαση του Ειρηνοδικείου 

Αθηνών. Επί της πιο πάνω αποφάσεως που αφορά ενενήντα έναν (91) εργαζόμενους 

ασκήθηκε έφεση τόσο από πλευράς του Συλλόγου, όσο και από πλευράς της 

Ασφαλιστικής. Δικάσιμος των δύο εφέσεων ορίστηκε η 04-06-2021. Σημειωτέον ότι η 

υπόθεση αυτή είναι πρωτοείσακτη στην εν λόγω ημερομηνία και με βάση την 

ισχύουσα ΚΥΑ που ρυθμίζει τη λειτουργία των δικαστηρίων οι υποθέσεις αυτές 

δικάζονται, πλην της περιπτώσεως που ζητηθεί αναβολή από την αντίδικη πλευρά.  

Θα σας ενημερώσουμε άμεσα για οποιαδήποτε εξέλιξη επί των υποθέσεων μέσω του 

Συλλόγου. Για οποιαδήποτε διευκρίνιση χρειαστείτε μπορείτε να επικοινωνείτε τόσο 

μέσω τηλεφώνου όσο και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με το δικηγορικό μας 

γραφείο.  

Με εκτίμηση,  
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